攀枝花市生态环境执法 简 报

2023 年第 24 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队

2023年5月25日

顶烈日战高温 树形象展风采

——攀枝花市生态环境系统组织开展"大练兵"队列整训

为进一步加强我市生态环境系统队伍建设,强化执法人员纪



律意识,淬炼战斗力, 提升队伍形象,按照"执 提升队伍形象,按照"执 法大练兵"活动部署, 近日,攀枝花市生态环境系统队伍队列整训在 攀枝花生态环境系统实 训基地正式启动。

"向右看齐……向前看……齐步走……"动作整齐划一、步调一致的队列行进在攀枝花生态环境系统实训基地的训练场上,

成为炎炎的烈日之下,一道亮丽的风景线。训练场地热浪扑面,在指挥员响亮的口令下,参训人员精神抖擞,步伐铿锵有力。烈日炎炎下,领导干部带头练、新老同志一起上。训练中,全体参训人员从基础动作练起,逐一对稍息立正、停止间转法、敬礼、步伐与立定、步伐变换等科目进行操练。汗水浸透了制服,烈日晒红了皮肤,全体参训人员依然精神饱满、士气昂扬,按照指挥员要求认真仔细完成每一个指定的动作,一遍遍重复、一遍遍纠正、一遍遍改进,努力做到整齐性、规范性和协调性相统一。

下一步,攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队将按照"政治强、本领高、作风硬、敢担当,特别能吃苦、特别能战斗、特



别能奉献"生态环境保护执法铁军要求和省执法铁军要求和省执法总队、市生态环境局全面推进队伍规范化、正规化、专业化建设的工作部署,持续加

强实战化训练。把队列整训的优良作风融入到工作和队伍建设中,以"执法大练兵"抓手,着力提升执法队伍整体素质和战斗力,坚持精准执法、科学执法、依法执法,以崭新的精神风貌、严明的组织纪律,为推动攀枝花市生态环境质量持续改善,实现"攀枝花高质量发展,建设共同富裕试验区"提供坚实的生态环

境执法保障。

报: 执法总队, 李莉局长、云彩副局长、李涛副局长、辅军副局长、

晓峰书记、天武总工、黄杰组长。

送: 局办公室、法宣科。

发:县(区)生态环境局、各大队。